2013-12-02 России - новый курс и новое правительство патриотов



Власть продолжает наступление на права простых граждан Воронежской области и всей России. Вот только некоторые «сюрпризы», которые ждут людей в ближайшее время или уже начинают атаковать их кошельки, ухудшать условия жизни.

Предоплата услуг ЖКХ и платежи за капремонт

Введение предоплаты услуг ЖКХ противоречит здравому смыслу и законодательству. Если сейчас мы платим за истекший месяц, то есть за оказанные (пусть иногда и отвратительного качества) услуги, то теперь будем платить вперёд неведомо за что. Скажем, в разгар зимних морозов полопались трубы, так что ни тепла, ни горячей воды (уже оплаченных) в доме вообще не было. Ситуация вполне стандартная: в 2012 г. в РФ случилось 202 тыс. аварий на объектах ЖКХ. Для Воронежа положение усугубляется тем, что «Водоканал» уже отдан, а тепло- и электросети собираются отдать в концессию московским дельцам, которые будут исправно выкачивать деньги, а

ответственности перед жителями и даже городской властью не понесут. Как быть? Ответ чиновников известен: идите в суд, доказывайте, что услуга не была оказана, возвращайте деньги. Только, чтобы их вернуть, времени и денег придется потратить куда больше. И не факт, что вернёшь.

Год назад государство объявило, что у него нет денег на капремонт жилфонда. Поэтому пусть жители сами его ремонтируют. Теперь мы обязаны с лета 2014 года отчислять от 3,5 до 12 руб. за кв. м в месяц — в среднем от 200 до 1000 руб. с квартиры. Копить на капремонт можно двумя способами: провести собрание жильцов и принять решение о создании спецсчёта, на котором собирать деньги и контролировать их расход, или же перечислять средства «Региональному оператору капитального ремонта жилфонда», который сам будет определять, какие дома и как ремонтировать. Поскольку людям, задавленным выживанием в условиях российского капитализма, не до собраний, очевидно, что финансовые потоки оседлают чиновники. Между тем Счетная палата РФ проверила расход средств на ЖКХ в Ивановской, Липецкой и Воронежской областях и обнаружила нарушения на колоссальную сумму в 3,693 млрд. руб. Причем никто за это не наказан. Так что дополнительный побор с людей не принесёт ничего, кроме обогащения власть имущих и бизнесменов.

Рост цен на продукты и бензин, тарифов на коммунальные услуги

Наиболее заметным оказался рост цен на яйца - за последние несколько месяцев около 20%. В Воронеже яйца, стоившие летом 35 руб., в ноябре продаются уже за 50-55 руб. десяток. Молоко, по данным Воронежстата, подорожало с 32,10 в июле до 35,88 рубля в октябре. Рост цен на продукты питания составил за текущий год в среднем 7%.

Увеличиваются тарифы на услуги ЖКХ – рост с начала года составил 12%.

Литр бензина Аи-95 стоит в рознице уже больше 34 рублей. В качестве основной причины роста, наряду с налоговой политикой и удорожанием себестоимости топлива вследствие износа производственных мощностей, называются неуёмные аппетиты нефтяных магнатов — цены на нефть, поставляемую на экспорт, снижаются, вот и

пополняют свои кошельки за счёт народа и российских предприятий производственного сектора.

Ко всем этим «прелестям» нужно добавить расходы на обучение детей и медицину, всё более становящиеся платными, на увеличившиеся платежи за детский сад и т.д.

«Подарок» пенсионерам.

Расчёт страховой пенсии в пенсионных коэффициентах, то есть баллах (исходя из уровня зарплаты, стажа и возраста выхода на пенсию) заставит многих людей с зарплатой ниже средней по РФ (а таких 60-70%) работать по 40 лет и более, чтобы заработать пенсию, на которую можно будет свести концы с концами. Таким образом, власти убивают сразу двух зайцев — и официального повышения пенсионного возраста объявлять не надо, и средства пенсионного фонда будут сэкономлены, поскольку, исходя из средней продолжительности жизни в РФ, многие пенсионеры до пенсии не доживут. Правда, чтобы не вызвать вспышку гнева, реформу растягивают на десятилетие.

Людоедские налоги

Налог на недвижимость собираются исчислять не из инвентаризационной стоимости, а из рыночной цены жилья. В результате сумма налога вместо 100-200 руб. за год составит 10-20 тысяч. Плюс обязательное страхование жилья, которое тоже планируют ввести. Соответствующие законопроекты уже подготовлены, просто пока их не вносили на обсуждение Госдумы, опасаясь социального взрыва.

Тех же, кто не сможет заплатить коммунальные платежи более трёх месяцев или перестанет справляться с выплатой хвалёного ипотечного кредита, ждёт изъятие жилья по суду и продажа с молотка. Часть полученных денег пойдёт на погашение долга, а на оставшиеся ищи себе пристанище сам. Не хватит денег — живи на улице, даже койко-место в общежитии никто предоставлять не будет.

Со следующего года почти в два раза вырастут налоги на землю в черте Воронежа. Соответствующее решение приняла Воронежская гордума. Приусадебные участки возле частных домов и дачи станут золотыми. Только депутаты-коммунисты А.С. Померанцев и В.А. Калинин голосовали против людоедского повышения.

Вместо транспортного налога за факт обладания автомобилем, исходя из количества лошадиных сил, власти собираются установить налог за чистоту выхлопа и километраж, который проехала машина. В результате нищие на старых «Жигулях» должны будут платить больше богатых на новейшей «Mazda» с недосягаемым для России экологическим классом «Евро-6». Эксперты подсчитали, что налог на автомобиль вырастет в среднем в 10-15 раз.

Электрички становятся роскошью

Раньше РЖД компенсировала убытки от пассажирских перевозок доходами от грузовых. Теперь электричками ведает отдельная ППК «Черноземье», которая существует на средства от продажи билетов пассажирам и дотации из местных бюджетов. А они таковы, что хватит всего на шесть электричек из нынешних 63. Либо в несколько раз придётся увеличивать стоимость пассажиро-километра, которая сейчас составляет в области 12 руб. Какой удар это нанесёт по дачникам и сельским жителям, ездящим на работу в областной центр, объяснять не надо.

Долговая удавка затягивается

Дефицит бюджета Воронежской области в следующем году составит 11,5 млрд. рублей – это почти 15 процентов и предел допустимой нормы, установленной законом. Дефицит покрывается за счёт всё новых кредитов. В следующем году обслуживание кредитов обойдется в 1,6 млрд. руб. ежемесячно.

- При таком подходе бюджета хватает только на то, чтобы закрыть дыры, выплачивая зарплаты бюджетникам и пенсии. Средств на развитие, на реализацию социальных программ нет, - отмечает депутат-коммунист, заместитель председателя комитета по бюджету областной Думы К.Г. Ашифин. - Во многом к бюджетному кризису регионов привела федеральная политика так называемых «эффектных предвыборных решений».

Власти страны разбрасывали подачки, а ответственность перекладывали на регионы. На Олимпиаду в Сочи потратили 1,5 триллиона рублей. Если разделить эту сумму на все 83 региона, то каждая область получила бы по 18 млрд. Эти деньги помогли бы решить множество воронежских проблем. И дело не в том, нужна нам Олимпиада или нет, дело в отрешенности власти от реальных нужд россиян: у вас нет хлеба? Тогда ешьте пирожные.

Всё перечисленное позволяет сделать только один вывод: либо люди дальше будут задыхаться в нечистотах капитализма, либо они объединятся и добьются смены пагубного либерального курса и формирования народного правительства патриотов. К этому призывает Коммунистическая партия Российской Федерации.